

不宅家里玩手机 孩子们爱上运动

今年暑假,篮球、足球、游泳、舞蹈艺术等培训课,受到学生家长们的青睐



N海都记者 罗丹凌 通讯员 何鋆棽 文/图

以前每年暑假,家长都 会给孩子们报各种各样的兴 趣班,让他们增长知识、开阔 眼界。今年的暑假刚刚过 去,在"双减"政策出台后,孩 子们还报班吗? 又报了哪些 班?8月30日,海都记者进 行了一番了解。



体艺类培训,越来越受到家长们的青睐

艺体类培训"大热" 受学生家长欢迎

"越来越多的家长想 让孩子爱上运动,而不是 宅家玩手机、看电视。"福 州市马尾区体育馆的篮球 教练陈先生告诉记者,由 于篮球运动场地多,入门 门槛低,因此暑期来学篮 球的孩子非常多。除了篮

艺体类培训火热,但马

尾区教育局也发出了相关

提醒,违反培训内容有关规

定,以游学、研学、夏令营、

思维素养、国学素养等名

义,或者在科技、体育、文化

艺术等非学科类培训中,违

规开展学科类培训的,家长

受到学生家长们的青睐。 在马尾区舞蹈艺术学

球,足球和游泳等课程也

校内,许多孩子也利用暑假 时间来学习跳舞。据学校 负责人陈女士介绍,"双减" 政策出台以后,学生假期的 空余时间开始多起来了,家

长对孩子特长的培养开始 慢慢重视起来,来学跳舞的 孩子越来越多,很多班级都 处于满员状态。

海都记者注意到,随 着"双减"政策的落地,许 多培训机构也在积极寻找 新出路。新起点教育培训

中心相关负责人坦言,在 经历了转型之初的低谷期 之后,公司重新整合优化 教育资源,以培养中小学 生兴趣和实践能力为目 标,组织团队研发更多实 践类的课程,受到学生家 长的欢迎。

学生选择机构 要注意老师资质

可以及时举报监督。

据了解,暑假至今,马 尾区教育局联合相关部门 对区内校外培训机构进行 分片排摸,并对这些培训机 构进行联查,严防无证机构 反弹,打击各种隐形、变异 的无证开展学科类培训行 为,坚决治理假期校外培训

马尾区教育局相关负 责人建议,家长选择时要仔 细了解培训机构的具体情 况,如是否通过行政部门审 批,场地是否存在安全隐 患,收费是否公示,是否依 法签订培训合同。"最重要 的是,看老师是否取得了相 应的资质,最好是专业院校 科班出身。"该负责人表示, 机构之间应该在政策的指 引下,不断规范自己的办学 资质,才能更好地给学生传 道解惑。

七旬老人外出迷路

海都讯(记者 毛朝青 文/图) "百日行动"开展 以来,白沙派出所积极为群 众做好事、办实事、解难事, 用实际行动践行人民公安 为人民的初心使命。昨日, 福州市闽侯县白沙派出所 民警许在平经过12个小时 的不懈努力,积极帮助群众 找回家中走失老人,使其一 家团聚,受到群众和家属的 一致点赞。

原来在8月30日上午 10时,白沙派出所民警接 群众报警称,有一名七旬老 人外出走失,几个小时未 归。接警后,出警民警许在 平联系报警人后,了解到老 人上午8时从家中外出后 一直未回家,家人四处找寻 未果后决定报警。于是,许 警官便通知报警人到派出 所查看监控。白沙派出所

"e体+"综合指挥室快速响 应,值班民警根据家属提供 的信息调看监控,沿路寻 找。经过一番仔细查看,发 现老人走到了白沙镇林场 路口,确定了老人往林区方 向走。确定老人行走方向 后,许警官一方面联系曙光 救援队协助,另一方面发动 群防力量共同寻找,并带领 家属一起前往白沙镇林场 寻找。由于林区面积大,天 色已晚视线不佳,加上老人 拄着拐杖走路不便,根据山 路特征,民警许在平察觉老 人不可能往高处山坡走,于 是将大家分成五组往山路 平坦处分散寻找。经过12 个小时的不懈努力,晚上 11 时许警官最终在一棵山 茶树下找到了老人,许警官 第一时间联系了120救护 车。由于救护车只能到达

警民联手及时找回



老人被背到120救护车上

山脚下,许警官担心老人身 体承受不住,与曙光救援队 人员携手将老人小心翼翼 地背下山,并将老人稳妥地 放置在担架上,顺利送上了 救护车,一旁的家属向热心 的群众和为民服务的民警 连连表示感谢。

民警提醒:老人外出时 最好有人陪伴,以防走失或 发生意外。尽量避免老人 独自出行,如单独外出,提 前在老人身上放置写有家 属联系方式的卡片,一旦发 生走失情况,便于热心群众 第一时间与家人取得联系。



民警李健颖在耐心劝导女孩

着母亲生活,但是母亲为了 挣钱便去了武汉工作,临走 时把小李交给其父亲看管

示愿意回家,以后会继续去 件再次发生。

全省大中专毕业生创业省级 资助项目名单公布

最高获10万元资助

海都讯(记者 唐明亮)

日前,省人社厅公布2022 年大中专毕业生创业省级 资助项目名单,厦门卓芯 科技有限公司、福州蓝宇 恒跃航空科技有限公司等 110个项目入选。

记者了解到,今年 全省共申报征集项目 1042个,经资格审核、书 面评审、实地考察、现场 答辩和网上公示等程 序,最终确定110个项目 为2022年全省大中专毕 业生创业省级资助项 目,每个项目给予3万~ 10万元资助。

各项目单位从接受资 助起三年内,需要按年度 于每年12月31日前向工 商注册所在地设区市人力 资源和社会保障部门报送 资助资金使用和项目进展

福建省总工会对百家民企进行 劳动关系"健康体检"

海都讯(记者 陈琦) 为大力弘扬企业自觉践 行社会责任的新时代精 神,带动企业切实保障职 工权益,打造企业与职工 的利益共同体、事业共同 体、命运共同体,福建省 总工会已连续两年开展 百家民营企业劳动关系

"健康体检"活动。今年 的活动已于2022年7月 15日拉开序幕,至8月30 日正式圆满结束,历时

据悉,今年的劳动关 系"健康体检"活动的执 行单位为福建省卓越企 业服务中心。

福清市龙江街道 诚信宣传进社区

海都讯(陈则周 毛朝青)

"诚信为本,创业路宽" 为进一步增强社区居民诚 信意识,营造诚实守信的 良好社会氛围,最近,福清 市龙江街道龙江社区开展 了诚信宣传讲社区活动,收 到了良好效果。龙江街道 干部告诉记者,活动中,志 愿者们带上宣传资料,走向 街头,深入居民小区和个体 工商户,送上"诚信在身边" 等宣传单,开设了文图并茂 的宣传墙报专栏,并深入浅 出地向居民们讲述真实的 诚信故事,列举了一些生动 的例子,起到较大的警醒和 启迪作用,有效地宣传诚 信教育的有关知识,以弘 扬诚信美德。

□相关新闻

花季少女怄气离家出走 民警热心相助父女团圆

海都讯(记者 毛朝青 通讯员 元博勋 文/图) "太感谢福州车站派出所的 民警了,我们一家人都在寻 找孩子,谢谢你们及时帮忙 找到了孩子,再次感谢你 们。"这是昨天中午1时在 福州车站派出所警务室,从 宁德霞浦赶来的李先生说

8月30日晚上7时许,福 州车站派出所民警李健颖在 福州火车站巡逻中发现一位 衣衫褴褛的女孩,独自坐在 售票厅内,遂上前询问,但该 女孩面对李健颖的关切除点 头、摇头外一言不发。为了 保障女孩的安全,李健颖当 即决定将其带回警务室,并 为女孩买了食物让其充饥。

在两个多小时的耐心劝 导下,女孩逐渐消除了戒备 心理,终于向民警李健颖打 开了心扉。原来,女孩小李 来自单亲家庭,父母在她很 小的时候就离异了,一直跟 由于小李想前往武汉找网 友.其父亲不肯还责骂训斥. 怄气的小李便离家出走。在 了解情况后,民警们耐心劝 导教育,小李也深刻认识到 了自己离家出走的错误,表

学校读书。同时,李健颖根 据小李提供的信息,与小李 的父亲取得了联系,心急如 焚的家人表示,当天会坐最 早的一趟车到福州,今后一 定抽出时间陪伴孩子,多与 孩子沟通交流,避免此类事